
ŽUPNI OGLASI: 
 Pobožnost puta svjetla molimo u uskrsnom vremenu nedjeljom u 

18.10h. 

 U srijedu prije sv. mise molimo pobožnost sv. Josipu, a iza sv. mise 

biblijska grupa nastavlja svoje susrete s novim ciklusom tema: 

Knjiga Otkrivenja! 

 U četvrtak iza sv. mise je euharistijsko klanjanje. 

 U subotu će sveta misa u 7.30h biti slavljena na latinskom jeziku. 

Bit će pripremljeni dvojezični hrvatsko-latinski tekstovi kako biste 

aktivno mogli sudjelovati u misnom slavlju. 

 Kateheza za prvopričesnike i krizmanike ide prema redovitom 

rasporedu. 

 Kateheza za mlade nastavit će se iduće nedjelje iza večernje sv. mise. 

 Ženidbeni navještaj: Krunoslav Stjepan Antolković iz župe sv. Ivan 

Zelina i Irena Majcenović iz naše župe. Vjenčat će se 24. travnja 2021. 

u našoj župi. 

 Prva sveta pričest u našoj župi trebala bi biti u nedjelju 20. lipnja, a 

Sveta potvrda u subotu 26. lipnja. 

 Župni ured radi ponedjeljkom 9-10h, a od utorka do petka 9-10h te 

od 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane 

za mjesec travanj, svibanj i lipanj. Slobodno se obratite i na telefon ili 

preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni 

ured ne radi subotom, nedjeljom i blagdanima!  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 

18.  – 25. 4. 2021. 

TREĆA VAZMENA NEDJELJA 
18. TRAVNJA 2021. 

 
Lk 24,35-48 

Trebalo je da Krist 
sve to pretrpi  

i treći dan uskrsne 
od mrtvih. 

Zrnje… 

 Uskrsli Gospodin daje se 

prepoznati po probodenim rukama i 

nogama, koje nose biljege njegove 

ljubavi i potpunoga predanja. On živi u 

potpunoj novosti, a ljubav je ta koja 

povezuje Raspetoga i Uskrsnuloga. On 

je isti, jer ne prestaje ljubiti. 

 I kršćanin biva prepoznat Kristovim 

učenikom upravo po „ranama ljubavi“, 

znakovima radosnoga predanja. Poput 

Apostola koji se hvali da „na svome tijelu 

nosi biljege Isusove“ (Gal 6,17). Je li 

ljubav urezana u naše živote? 



RASPORED SVETIH MISA 
19. – 25. 4. 2021. 

PONEDJELJAK, 19. 4., Marta, Leon, Berta 
7h       + Stjepan Magdić 

UTORAK, 20. 4., Anicet, Sulpicije, Marcijan, Agneta, Dina 
19h    1) Emilia Kelečić i ob. 2) Ankica Jolić, 7. dan 3) Krešimir Radić, 7. 
dan 4) Danijel i Ivan Obraz 5) Slava i Rudolf Kadlec 6) Branko Čalić 7) na 
nakanu 8) Mato Paljug, god. 

SRIJEDA, 21. 4., sv. Anzelmo, biskup i crkveni naučitelj 
19h     + Dražen i Tomo Jelenić  

ČETVRTAK, 22. 4., Soter i Kajo, Vojmil, Leonida 
19h     + Ante Kapac, 30. dan 

PETAK, 23. 4.,  sv. Juraj, mučenik 
19h    1) Jura i Slavica Kokot, god. 2) Juraj, Ivan, Barica i Dragica Ciban 
3) Petar Mlinarić 4) Katica Mašić, god., i ob. Mašić i Čubelić 5) Juraj, 
Gordana i Željka Dumić 6) Juraj Vađina, god. 7) Kata Špundak i ob.                   
8) Juraj Falica 9) Dragutin Korak 10) Juraj Iviček st. i ml. 11) Đurđica i 
Stjepan Kokot 12) Đurđica Lukina i ob. Lukina i Pavličić 13) Đurđica Hrvoj 
i ob. 14) Branko Mlinarić 15) Stjepan Borković, 7. dan 16) Juraj i Miroslava 
Novosel 17) Juraj Tandarić i ob. 18) pok. iz ob. Stošić 19) Rajko 
Tomanović 20) pok. iz ob. Janka Pavlakovića 

Plešivica – proštenje: 11h i 18h 

SUBOTA, 24. 4., Fidel, Vjeran, Vjera, Kleofa, Saloma, Salomeja, Deodat 
7.30h    pokojni iz obitelji Jug 

 

 
NEDJELJA, 25. 4., ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA 
7.30h  + Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 
9h       + preč. Stjepan Rožanković 
11h     ŽUPNA – ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
19h     + Ivan Grdiša 
Cvetković 9. 30h 
 

Kad ga opet vidite... 
Zašto vam sumnje obuzimaju srce? (Lk 24,38) 

 Jednoga hladnoga zimskog dana, desetogodišnji dječak stajao je bos i 
promrzao pred prodavaonicom obuće gledajući izlog i dršćući od hladnoće. Pristupi 
mu jedna starija gospoda i upita ga zašto tu stoji. „Molio sam Boga da mi dade jedne 
cipele“, odgovori dječak. Gospođa ga uze za ruku i uvede u prodavaonicu te zamoli 
prodavača da donese nekoliko pari čarapa za dječaka. Usput prodavača potiho 
zamoli da joj donese i posudu s toplom vodom i jedan ručnik. I on to učini. Gospođa 
povede dječaka do stolca u kutu, posjede ga, klekne, opra mu noge i obrisa ih 
ručnikom. Uto se prodavač vrati donoseći čarape. Gospoda dječaku navuče čarape 
na noge, zatim mu kupi cipele davši mu omot s preostalim čarapama. Pomilova ga 
po glavi i reče mu:  
 „Nema sumnje, milo moje, da će ti sada biti ugodnije, Je'l tako?“ Vidjevši da 
gospođa kreće prema izlazu, dječak koji dotada od čuda nije rekao ni riječ, uhvati 
gospođinu ruku i zagledavši se u njezine oči, reče: „Je l' Vas poslao dragi Bog? Recite 
mu 'hvala' kad ga opet vidite.“ 

 Svako neučinjeno dobro djelo rada dvije sumnje: sumnju da će mi Bog pomoći 
i sumnju da baš moje ruke trebaju komu pomoći. Te dvije sumnje rađaju četiri loše 
misli: Bog mi ne će pomoći jer to nisam zaslužio; otkud znam da Bog uopće ikomu 
pomaže; rado bih i ja pomogao, ali ne znam kako i, konačno: pomogao bih, ali ne 
nemam kad. Te četiri loše misli rađaju šesnaest krivih odluka i toliko različitih 
osjećaja: nelagode, tjeskobe, nemara, ravnodušja, nevjerice, sebičnosti, 
uskogrudnosti, zavisti, prijetvornosti, licemjerja, sumnjičavosti, površnosti, lažljivosti i 
mnogih drugih. A sve to udaljuje od vjere i pouzdanja, vodi krivom putu. Pruži svoje 
ruke Gospodinu, pođi kamo te šalje, primi što ti daruje! Ne kaže zalud jedna 
poslovica: Čini dobro - ne boj se; čini zlo - nadaj mu se. 


